
Hodnocení MEJ 2025 
 

 
MEJ je vrcholem jarní části sezóny juniorského týmu.  
V jarní části se juniorskému týmu věnovali jak zkušení trenéři, tak mladí trenéři. Petr Blecha 
(1x jři), Jaroslav Hellebrand (1xky), Martin Céza (2xjři), Pavel Knob (4x-jři), Michal Zajíček (4-
jři a 8+jři), Nikola Spěšný a Aleš Pražák (2xjky, 4-jky), Tomáš Emr (4x-jky) 
Rád bych vyzvedl nasazení všech zúčastněných trenérů i závodníků, kteří dělali maximum pro 
co největší zlepšení našich posádek.  
Ve výkonech našich posádek je stále poznat relativně málo reprezentačních zkušeností 
letošního juniorského týmu. 
 
Výsledky MEJ najdete zde. 
 
 
Juniorky 
 
1x jky 
Ella Boldišová (1. na KZ ČVS), trenér  Jaroslav Hellebrand 
Loňská medailistka z MSJ suverénně vyhrála kontrolní závody ČVS v kategorii 1x jky. Ella i 
trenér se rozhodli, že budou preferovat start na skifu. Vzhledem k výsledkům, kterých Ella 
dlouhodobě dosahuje byla v tomto směru podpořena. 
V sobotní rozjížďce obsadila druhé místo a bezpečný postup do semifinále. V semifinále Ella 
velkou část závodu figurovala na čtvrté nepostupové pozici, ale výborně zvládnutou poslední 
částí závodu si zajistila 3. místo a postup do finále A. 
Ve finále pak Ella většinu závodu figurovala na 5. pozici, na níž i závod dokončila.  
 
2xjky 
Anna Hošková, Anita Syrůčková, (2. a 3. na KZ ČVS), trenéři Nikola Spěšný, Aleš Pražák. 
Třetím místem v rozjížďce si děvčata bezpečně zajistila postup do sobotního semifinále, kde 
po výborném výkonu dojela druhá a postoupila do finále A. Ve finále pak bohužel od startu 
zaostávala za nejlepšími posádkami a většinu závodu jela na pátém místě, na němž i závod 
dokončila. 
 
4x-jky 
Klára Malenická, Terezie Cikánková, Diana Lankočí, Ema Kubištová, (4., 5., 6. 7. z KZ ČVS). 
trenér Tomáš Emr, na VT ve spolupráci s Nikolou Spěšným, Alešem Pražákem. Posádka 
oproti MR Mnichov doznala jedné změny, když se do systematické sportovní přípravy po 
nemoci navrátila Ema Kubištová – sedmá z KZ ČVS. Tato závodnice byla před MEJ v posádce 
testována a své umístění z KZ potvrdila. 
Výborným výkonem v rozjížďce děvčata vybojovala vítězství a postoupila přímo do finále A. 
Zde bohužel podala slabší výkon v první části závodu a v rychlém závodě již na přední místa 
nestačila. Konečné 5. místo je solidním výsledkem, ale po nadějné rozjížďce děvčata 
očekávala lepší umístění. 
 
 
 

https://wyniki.wioslarstwo.poznan.pl/details.php?url=./results_pdf/333___25-05-2025___2025ERU19CH/


4-jky 
Anna Čechová, Eliška Němcová, Eliška Němcová, Eliška Kubrychtová, Sára Andělová, 9. – 12. 
z KZ ČVS), trenéři Nikola Spěšný, Aleš Pražák 
Posádka po kvalitním výkonu obsadila 2. místo v  rozjížďce, což znamenalo postup přímo do 
finále A. Ve finále pak děvčata bohužel podala výkon pod svými možnostmi, když skončila na 
šestém místě, 5‘‘za posádkou POL jíž letos na MR Mnichov i v rozjížďce MEJ předjela. 
 
 
 
Junioři  
 
1x jři 
Tomáš Kala, 1 na KZ ČVS, trenér Petr Blecha 
Loňský medailista z MSJ suverénně vyhrál kontrolní závody ČVS v kategorii 1x jři. Tomáš i 
trenér se rozhodli, že budou preferovat start na skifu. Vzhledem k výsledkům, kterých Tomáš 
dlouhodobě dosahuje byl v tomto směru podpořen. 
V sobotní rozjížďce Tomáš obsadil druhé místo a bezpečně postoupil do semifinále, kde po 
dramatickém finiši zvítězil a postoupil dále do finále A. V těžkém finále nakonec zaslouženě 
vybojoval bronzovou medaili. 
 
2xjři 
Vít Truhlář, Antonín Král, 2. a 3. z KZ ČVS, trenér Martin Céza 
Solidní výkon v rozjížďce znamenal druhé místo a postup do semifinále. V něm již závodníci 
bohužel nestačili na tři posádky a obsadili čtvrté místo. Ve finále B předvedli nejlepší výkon 
na MEJ a v těsném dojezdu čtyř posádek obsadili 3. místo, celkově 9. 
 
4x-jři 
Benjamin Hudec, Petr Michalčík, Vojtěch Polák, Petr Dagobert Neumann, 4. – 8. z KZ ČVS, 
trenér Pavel Knob ve spolupráci s Martinem Cézou. 
Přes vysoké nasazení v tréninku i v závodech se bohužel posádce nepodařilo uspět 
v konkurenci široké skupiny kvalitních posádek a třetí místo v rozjížďce znamenalo pro kluky 
finále C. Do něj nastoupili opět s vysokým nasazením a předvedli pěkný závod, který skončil 
3. místem, celkově patnáctým. I přes nabitou konkurenci (mimo jiné překonaný nejlepší 
světový čas posádkou POL) je dosažené umístění pro kluky zklamáním. 
4-jři 
Jan Vlastník, Filip Lukeš (1. na KZ ČVS v 2-jři), Tadeáš Muk a Eduard Tyleček (8. a 10. na KZ 
v 1xjři), trenér Michal Zajíček 
V sobotní rozjížďce předvedli kluci solidní výkon druhým místem si zajistili bezpečný postup 
do finále A. V rychlých podmínkách finále posádka bohužel doplatila na velmi pomalou první 
část závodu. Celkový odstup na vítěze 7‘‘je vzhledem k průběhu závodu solidní, nicméně 
znamená 5. místo.  
 
8+ jři 
Jakub Novák (3. na KZ v 2-jři), Tomáš Bradáč, Marek Samuel Beneš, Tomáš Dřevo, Josef Král, 
Matouš Chýňava, Přemysl Prášek, Lukáš Konečný (11. – 17. na KZ v 1xjři), Trenér Michal 
Zajíček. 



Posádka po MR Mnichov doznala jedné změny, když ze zdravotních a studijních důvodů 
v přípravě nepokračoval Alfred Austin Souček, který byl doplněn Lukášem Konečným. 
V sobotním závodě o tratě posádka obsadila páté místo s velkým odstupem za vedoucími 
posádkami. 
V neděli pak kluci podali bojovný výkon a kilometr se drželi s nejlepšími posádkami. Druhý 
kilometr již bohužel nestačili na čtyři nejlepší posádky a obsadili 5. místo. 
 
 
 
Celkově podával juniorský tým na MEJ solidní výkony v postupových jízdách (rozjížďky a 
semifinále), ale ve finále většina našich posádek bohužel na nejlepší nestačila. Výjimkou je 
skifař Tomáš Kala, který předvedl vyrovnané výkony na celém MEJ a získal jedinou medaili 
pro naši výpravu. 
 
Aktuální výkony juniorského týmu dávají podklad pro vytvoření širokého týmu pro letní 
vrcholy sezóny, zejména pro Coupe de la Jeunesse. Tomáš Kala podával na skifu výkony, 
které ukazují na jeho konkurenceschopnost směrem k MSJ.   
 
 
  
 
 
 


